

享低碳绿色出行 用行动护卫蓝天

市城市管理综合执法局举办“低碳健康 缓解拥堵”环保宣传骑行活动

信阳消息(首席记者 周涛)为切实推进文明城市创建活动深入开展,进一步丰富广大干部职工的业余生活,昨日上午,市城管执法局开展了“低碳健康 缓解拥堵”主题公共自行车骑行活动。来自该局机关、市园林、城管执法支队、百花园区管理办、防汛办等部门职工参加了活动。

上午8时许,参与骑行的人员统一身着印有“低碳健康我先行”的T恤衫,在百花会展中心公共自行车办卡点集合完毕。“我们这次活动的主要目的是宣传环保知识,倡导广大市民朋友保护环境要从自身做起、从低碳出行做起、从身边一点一滴做起,为建设美丽信阳做出应有的贡献,沿途一定要遵守纪律,注意安全。”队伍出发前,信阳市公共自行车项目负责人王山进介绍道。

9时,在“指挥员”的统一号令下,骑行人员按照活动指定路线,从新六大街出发,途径四一路、中山路、东方红大道、



参与骑行活动

北京路,最终到达体彩广场。一路上,大家热情澎湃,紧张而又有序,严谨又不失活泼,个个身姿矫健,充满着青春气息。整齐的骑行队伍和车上飘扬的环保标语旗帜,形成了一道亮丽的风景线。

经过半小时的骑行,队伍刚刚到达体彩广场,大家便争先恐后地接过事先准备好的环保

知识手册,向市民们宣传环保知识。城市管理综合执法局工作人员闻因因告诉记者:“这次绿色骑行为大家带来了一份运动的快乐感,带来了一份健康的满足感,更带来了一份环保的成就感。希望全社会行动起来,投身到环境保护公益活动当中,为改善城市环境和可持续发展贡献一份心意和力量。”



连日来,信阳市豫鑫市政沥青拌和公司按照有关部门安排,加班加点保质保量对羊山新区府前路及周边区域破损路面进行全面修整,使道路通行大为改观。记者了解到,此次修整铣刨路面近20000平方米,新铺沥青路面20000平方米。图为机械设备正在施工作业。

首席记者 周涛 摄

声明

●兹有六里棚社区卫生服务站银行开户许可证(核准号:J5150001505502),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市梦里茶香茶业有限公司国税机打发票20份(票号:06169884—06169903),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳印象纪实实业有限公司国税机打发票壹份(发票代码:4100154320,票号:11061858),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有黄虎的税务登记证正、副本(证号:豫国税登字411522197404290015号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳富联盛置业有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杨明昊、敖银营之女杨雅琪于2013年9月23日在平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:N410286388),因不慎丢失,特声明作废。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

“两学一做”掀热潮

浉河区市政管理服务局

创新学习方式 开展学习教育

信阳消息(李德斌)日前,浉河区市政管理服务局召开“两学一做”学习教育工作会议,传达学习上级有关精神,贯彻落实中央、省委和市委的方案,部署该局“两学一做”学习教育工作。

该局高度重视,创新学习方式,利用每周五下午学习日,个人自学与集中学习相结合,专题讨学、党课辅学、在线交流与联系实际学等互动交流并重,运用身边工作

事例,联系实际,增强学习教育的吸引力和感染力。立足岗位开展学习教育,与精准扶贫、依法依规执法等工作有机结合,同时与党风廉政建设八项规定要求紧密结合,遵纪守法、提高认识、明确方向、充分发挥党员干部的先锋模范作用和示范引领作用,用出色的成果促进各项工作任务完成,推进市政管理执法服务工作有序开展。

车站办事处党工委

大力推动游河三官拆迁

信阳消息(张传金)浉河区车站办事处“两学一做”教育动员会召开以后,机关党员干部加强学习党章党规和总书记系列讲话精神,时刻反省,坚持做合格共产党员,干部带头,全体党员积极践行,所有同志立足本职做贡献,在机关形成了“争先进、比贡献”的热烈氛围。

游河三官拆迁是市、区重点民生工程,时间

紧、任务重,车站办事处包保3户,目前全部签订协议,但离“搬家、领钱、拆房、净地”还有很大差距。为了尽快完成拆迁任务,拆迁以来,车站办事处党工委两次增派拆迁力量,积极做好拆迁群众的政策宣传、讲解工作,协助测量土地房屋以及附属物统计工作,加快赔偿协议签订,大力推进拆迁进程。



近日,浉河区五星办事处开展“中心组理论学习‘两学一做’专题讲座”,邀请浉河区委党校教授朱朝忠讲课。朱教授从为什么要开展“两学一做”、以及如何学、如何做等几个方面进行了论述。图为该办事处工作人员及社区两委成员听取讲座时的情景。刘文强 摄